

यह चुनाव कार्यकर्ताओं की परीक्षा की घड़ी है, हर हाल में सफल होना है : भजनलाल

भाजपा ही एक मात्र ऐसी पार्टी है, जिसके सामान्य कार्यकर्ता को भी पूरा सम्मान दिया जाता है : मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा

भीलवाड़ा, (निर्स)। दूसरे चरण के मतदान को लेकर बुधवार को चुनाव प्रचार का आखिरी दिन था, भाजपा ने जहां प्रचार में अपना पूरा दमखम झोंक दिया तो वहीं कांग्रेस ने बिना किसी बड़ी सभा या रोड शो के जनता तक अपनी बात पहुंचने के लिए घर-घर दस्तक देकर मतदाताओं को रिश्ताने की कोशिश की है। भाजपा प्रत्याशी दामोदर अग्रवाल के समर्थन ने सीएम भजन लाल ने विजय बूथ संकल्प कार्यक्रम को संबोधित किया और पूर्ववर्ती गहलोत सरकार पर जमकर निशाना साधा।

सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए मुख्यमंत्री शर्मा ने कार्यकर्ताओं से कहा कि सबका अलग-अलग दायित्व है और इन्हें हमें जिम्मेदारी के साथ निभाना है। उन्होंने कहा कि भाजपा ही एक मात्र ऐसी पार्टी है, जिसके सामान्य कार्यकर्ता को भी पूरा सम्मान दिया जाता है। हमारा सिस्टम इस तरह है कि पन्द्रह मिनट के अन्तराल में जिले की सूचना बूथ स्तर तक पहुंच जाती है। ऐसी सुविधा और कहीं नहीं है। उन्होंने कहा कि चुनाव कार्यकर्ताओं की परीक्षा की घड़ी है, इसमें हर हाल में सफल होना है। उन्होंने कहा कि भाजपा नेताओं और कार्यकर्ताओं की पहचान अपने अपने क्षेत्र में होती है और इसी का फायदा पार्टी को मिलता है। चुनाव के समय की चर्चा करते हुए सीएम शर्मा ने स्कूली छात्र का उदाहरण देते हुए कहा कि पहले टेस्ट और फिर उस पर मिलने वाले नंबर



भाजपा प्रत्याशी दामोदर अग्रवाल के समर्थन ने सीएम भजनलाल ने कार्यक्रम को संबोधित किया।

पर चर्चा होती है और अगर नंबर कम आते हैं तो परीजन ध्यान देते हैं और कहते हैं कि कोई कमजोरी तो नहीं है और जैसे-जैसे पेपर आते हैं उसकी स्थिति बदल जाती है। बेटा कहता है मां से आज मेरी परीक्षा है मुझे जल्दी उठा देना मुझे तैयारी करनी है। उसे चिंता होती परीक्षा में पास होने की। उन्होंने कहा कि मैं यही आपसे कहना चाहता हूँ कि बालक जिस तरह परीक्षा देता है। चुनाव के समय कार्यकर्ताओं की भी यही परीक्षा है।

उन्होंने कहा कि आपके पास मात्र 3.6 घंटे शेष हैं हमारे बूथ, शक्ति केन्द्र को भी देखना है। कार्यकर्ताओं

को देखना है कि कहां से वोट निकालना है कहां कमी है उसे पूरी करनी है। उन्होंने कार्यकर्ताओं से कहा कि अपने बूथ की मजबूती के लिए उन्हें तैयार रहना चाहिए। उन्होंने कहा कि हमें हर बूथ से ज्यादा वोटों से जीतना है। हम ऐसी पार्टी के कार्यकर्ता हैं जो समर्पण से काम करते हैं और हम हर बूथ, विधानसभा व मण्डल उठा लेंगे। उन्होंने कहा कि हमें चुनाव के दिन पांच बजे जगना है और जिम्मेदारी से काम कर वोट डलवाना है। उन्होंने कहा कि हमारी सबसे बड़ी शक्ति बूथ और शक्ति केन्द्र का अध्यक्ष हैं और इसकी पहचान पूरे गांव

में होती है। उन्होंने कार्यकर्ताओं से कहा कि अगर वह मजबूती से काम करेंगे तो आप भी मंच पर बैठने वाले हैं और नेता बनने वाले हैं। उन्होंने खासकर महिला कार्यकर्ताओं की परेशानियों की भी चर्चा की। उन्होंने कटाक्ष करते हुए कहा कि पार्टी को सब पता है कि कौन काम कर रहा है और कौन नहीं। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता की ताकत ही पार्टी की ताकत है। उन्होंने कहा कि हम सत्ता में बैठे हैं और कार्यकर्ताओं के दुख-सुख को सुनते हैं। उन्होंने केन्द्रीय नेतृत्व की चर्चा करते हुए कहा कि हमारे नेतृत्व पर किसी ने अंगुली नहीं उठाई है।

■ मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सहित अन्य भाजपा नेताओं व पार्टी प्रत्याशी दामोदर अग्रवाल ने भाजपा को जिताने की अपील की

विकास की बात हो या देश की सुरक्षा की बात हो। हमारा नेतृत्व सक्षम है। सीएम शर्मा ने किसान सम्मान निधि और फसल खरीद की कीमत बढ़ाने की भी चर्चा की। आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं का मानदेय बढ़ाने और पेंशन में वृद्धि की चर्चा की।

उन्होंने कहा कि हम कांग्रेस के तरह घोषणाएं नहीं करते हैं, हम काम करके दिखाते हैं। उन्होंने कहा कि हमने एस आई टी का गठन करके पेपर खरीदने वालों को तो जेल में डाल दिया है अब पेपर बेचने वालों की बारी है। सम्मेलन के दौरान सीएम शर्मा ने जिला संगठन की दैनिक डायरी का भी विमोचन किया। अपने संबोधन के दौरान साउंड सिस्टम में गड़बड़ी को लेकर सीएम ने जिलाध्यक्ष प्रशांत मेवाड़ा को फटकार लगाते हुए भविष्य में व्यवस्थाओं में सुधार की भी नसीहत दी। इस मौके पर पार्टी प्रत्याशी दामोदर अग्रवाल और अन्य भाजपा नेताओं ने भी कार्यकर्ताओं को सम्बोधित किया और 26 अप्रैल को भाजपा को जिताने की अपील की।

डंपर से भिड़ी स्कॉर्पियो, परिवार के पांच लोगों की मौत

मृतकों में तीन बच्चे भी शामिल, नागौर के हरनावा रानाबाई मंदिर जा रहा था परिवार



हरसौर गांव में किसान तिराहे पर हुये हादसे में स्कॉर्पियो कार चकनाचूर हो गई।

नागौर, (निर्स)। जिले हरसौर में डंपर ने स्कॉर्पियो कार को टक्कर मार दी। हादसे में तीन बच्चों समेत एक ही परिवार के पांच लोगों की मौत हो गई, पांच लोग घायल हो गए। घायलों का जयपुर और अजमेर के अस्पतालों में इलाज चल रहा है। हादसा बुधवार दोपहर 2 बजे नागौर में डेगाना उपखंड के हरसौर गांव में किसान तिराहे पर हुआ।

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार स्कॉर्पियो में जोधपुर के भोपालगढ़ में रिजनाली गांव के रहने वाले 10 लोग सवार थे। ड्राइवर के अलावा सभी एक ही परिवार के थे। ये लोग भोपालगढ़ से नागौर के परबतसर स्थित गांव हरनावा में रानाबाई मंदिर में दर्शन के लिए जा रहे थे। घायल बच्चे वॉरेंड को अजमेर के जिला अस्पताल में भर्ती करवाया गया। जानकारी के अनुसार, कार में सवार तीन बच्चों, एक

■ हादसे में पांच लोग घायल, घायलों का जयपुर और अजमेर के अस्पतालों में इलाज जारी

महिला और एक युवक की मौत हुई है। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने लोगों को मदद से घायलों और शवों को कार से बाहर निकाला। घायलों में कार के ड्राइवर और उसके बगल वाली सीट पर बैठे व्यक्ति की हालत गंभीर थी, जिन्हें जयपुर के एसएमएस अस्पताल रेफर किया गया। अन्य घायलों को अजमेर के जिला अस्पताल ले जाया गया।

मौके पर पहुंचे डेगाना डीएसपी रामेश्वर सहायण ने बताया कि सभी शवों को हरसौर सीएचसी की मॉर्चरी में रखवाया है। परिवार के लोग सूचना पर

अस्पताल पहुंचे। परिजन मुख्यमंत्री सहायता कोष से मुआवजा देने की मांग कर रहे हैं। स्थानीय प्रशासन ने मुआवजा दिलाने का आश्वासन दिया है। डंपर चालक मौके से फरार हो गया। उसके खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। पुलिस ने डंपर जब्त कर लिया है।

ड्राइवर की गिरफ्तारी की मांग को लेकर ग्रामीणों ने प्रदर्शन किया। ग्रामीणों ने बताया कि इस तिराहे पर कई हादसे हो चुके हैं। स्कॉर्पियो में भागीरथ, उसकी पत्नी धनकी (20), खराज, उसका बेटा वॉरेंड (6), लीला (24) पत्नी खेमजी, 2 साल का बच्चा, छोट्टाराम पुत्र बरुजी (20) समेत 10 लोग थे। घायल की मौके पर ही मौत हो गई। हादसे में स्कॉर्पियो सामने से बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। देवासी परिवार के सदस्यों की सड़क हादसे में मौत की सूचना रजलानी गांव पहुंची तो गांव में देवासियों की ढाणों में कोहराम मच गया।

पेपर देकर लौट रही नाबालिग से गैंगरेप

बीकानेर, (निर्स)। स्कूल से पेपर देकर लौट रही नाबालिग छात्रा को उठा ले जाने और उसके साथ गैंगरेप करने का मामला सामने आया है। पुलिस ने पाँक्सो एक्ट में केस दर्ज किया गया है। आरोपी फरार है। फिलहाल दोनों आरोपियों की पुलिस सरगर्मी से तलाश कर रही है।

जानकारी के अनुसार लूणकरणसर के एक गांव में रहने वाली 9वीं कक्षा की छात्रा सोमवार को पेपर देने कस्बे के सरकारी स्कूल गई थी। स्कूल से घर

लौटने के दौरान दो युवक उसे जबरन उठा ले गए और सुनसान जगह गैंगरेप किया। वारदात के बाद दोनों युवक छात्रा को छोड़कर फरार हो गए। तबीयत बिगड़ने पर उसे अस्पताल में भर्ती कराया गया। छात्रा ने अपने पचास बयान में पुलिस को बताया है कि पेपर देने के बाद वह गांव जाने के लिए बस स्टैंड गई थी। उसके गांव का रहने वाला रणजीत उर्फ बबलू व एक अन्य युवक बाइक लेकर वहाँ पहुंचे और जबरन उठा ले गए। उसे बीकानेर रोड पर सुनसान

जगह ले गए और जबरन शराव पिलाकर गैंगरेप किया। वारदात के बाद दोनों युवक उसे छोड़कर फरार हो गए। वहां एक दुकानदार ने छात्रा को बदहवास हालत में देखा और अस्पताल में भर्ती कराया। एसएफओ गणेश कुमार ने बताया कि दोनों आरोपी फरार हैं। जिनकी तलाश की जा रही है। पीडिता का मेडिकल मुआयना कराया गया है। उसके पचास बयान पर गैंगरेप और पाँक्सो एक्ट का केस दर्ज किया है जिसकी जांच सीओ लूणकरणसर नरेन्द्र पुनिया करेंगे।

जेल में कैदी ने सुसाइड किया

अलवर, (निर्स)। अलवर सेंट्रल जेल में बुधवार सुबह एक कैदी ने सुसाइड कर लिया। कैदी ने मरने से पहले पिता से फोन पर बात की थी। इसके बाद बाथरूम में फंदे पर लटक गया। वह पाँक्सो एक्ट में सजा काट रहा था। वहीं मृतक के पिता ने मर्डर का आरोप लगाया है।

जेल अधीक्षक शिवेंद्र शर्मा ने बताया कि खैरथल निवासी धीरेंद्र (21) पुत्र रमेश चंद पाँक्सो मामले में 10 जनवरी से जेल में सजा काट

रहा था। जेल के बाथरूम की सफाई करने गए एक कैदी ने उसे नल से लटक देखा। कैदी जूतों के फोते से फंदा लगाकर लटकता हुआ था। सूचना पर स्ट्राफ पहुंचा और फंदे से उतारा। घटना के बाद मृतक के पिता का कहना है कि उसका जेल में मर्डर करवाया गया है। इन्हें पाँक्सो में भी उसे फंसाया गया था। इस मामले की जांच होने पर सब सामने आ जाएगा, जिसमें एक सरपंच पर भी साजिश करने का आरोप लगाया है।

सनातन का अपमान करने वालों को जनता कभी माफ़ नहीं करेगी : दिया कुमारी

सवाई माधोपुर, (निर्स)। दूसरे चरण के चुनाव प्रचार के आखिरी दिन बुधवार को उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कांग्रेस पर तीखा हमला बोला। दिया कुमारी ने सवाई माधोपुर में भाजपा प्रत्याशी सुखबीर जौनापुरिया के समर्थन में एक रोड शो के जरिए सघन जनसंपर्क किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि विपक्ष के पास ना कोई एंजेडा है, ना ही कोई विजन है।

उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कहा कि कांग्रेस सरकार ने राम को मानने से ही इंकार कर दिया था और अब जब अयोध्या में भव्य राम मंदिर बन गया तो उन्होंने प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव का निर्माण भी टुकरा दिया। ऐसे में जिन्होंने सनातन का अपमान किया, उनको जनता कभी माफ़ नहीं करेगी। दिया कुमारी ने कहा कि कांग्रेस के पास ना नीति है, ना नीयत है और ना ही कोई नेता है। वहीं दूसरी ओर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का पिछले दस सालों में किया गया काम, उनका सशक्त विजन और 2047 तक भारत



रोड शो में उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी के साथ मंत्री किरोड़ीलाल मीणा आदि मौजूद थे।

विकसित राष्ट्र बनाने के लिए किये जा रहे प्रयास सभी के सामने है। यह प्रधानमंत्री मोदीजी की गारंटी है कि भारत उनके तीसरे कार्यकाल में विश्व की

तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनेगा। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कहा कि मोदीजी के सशक्त नेतृत्व में होने वाले विकास का फ़ायदा सभी को

बराबर मिलेगा और उनकी जनकल्याणकारी योजनायें सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास की तर्ज पर सभी नागरिकों तक पहुंच

■ उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने सवाई माधोपुर में सुखबीर जौनापुरिया के समर्थन में रोड शो किया

रही है। अपनी अथक मेहनत से मोदी जी ने देश में हर व्यक्ति के मन में जगह बनायी है। इस बार हम सभी ने मिल कर चार सौ पार का लक्ष्य लिया है। मेरा पूरा विश्वास है कि राजस्थान पूरे पच्चीस करोड़ों की माला मोदी जी को भेंट करने जा रहे हैं और एक बड़े बहुमत के साथ सुखबीर जौनापुरियाजी भी संसद जा रहे हैं। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी का जगह-जगह फूलों के साथ स्वागत किया गया। रोड शो में मंत्री किरोड़ीलाल मीणा, विधायक जितेंद्र गोडवाल, जिलाध्यक्ष सुशील दीक्षित अन्य पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता मौजूद थे।

अपहरण और गैंगरेप का फरार बदमाश गिरफ्तार

करौली, (निर्स)। करौली कोतवाली पुलिस ने अपहरण और गैंगरेप के मामले में सालों से फरार चल रहे 25 हजार रुपए के इनामी बदमाश को गिरफ्तार कर लिया है। जिससे पुलिस पृष्ठताछ कर रही है।

करौली थानाधिकारी सुनील कुमार ने बताया कि जिला पुलिस अधीक्षक वृजेश ज्योति उपाध्याय के निर्देशानुसार अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शंकर लाल व पुलिस उपाधीक्षक अनुज शुभम के सुपरवीजन में इनामी बदमाशों की धरपकड़ के लिए चलाए जा रहे अभियान के तहत कोतवाली पुलिस ने इनामी बदमाश को गिरफ्तार किया। उन्होंने बताया कि आरोपी मुकेश मीना पुत्र किशनलाल मीना, निवासी अंतपाड़ा थाना लक्ष्मणगढ़, जिला अलवर को फैलीपुरा से देवरौली को जाने वाले रास्ते से हस्तयाव कर जांच के बाद गिरफ्तार किया है। आरोपी थाना कोतवाली करौली का इनामी बदमाश है। आरोपी के ऊपर पुलिस अधीक्षक करौली द्वारा 25 हजार

■ आरोपी गिरफ्तारी से बचने के लिए बार-बार ठिकाने बदल रहा था

■ आरोपी पर 25 हजार रुपए का इनाम घोषित था

रुपए का इनाम घोषित किया हुआ है। उन्होंने बताया कि थाना क्षेत्र की एक युवती ने थाना कोतवाली करौली में स्वयं के साथ आरोपी द्वारा अपहरण कर गैंगरेप करने का मुकदमा दर्ज कराया था। मामले में आरोपी मुकेश मीना 18 साल से फरार चल रहा था। आरोपी गिरफ्तारी से बचने के लिए अपने रहने के ठिकाने बार-बार बदल रहा था। थाना कोतवाली पुलिस टीम द्वारा कड़ी मशकत कर आरोपी को गिरफ्तार किया। जिसमें थाने के कांस्टेबल राजा सिंह और सतेन्द्र की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

बाड़मेर और जैसलमेर में कंगना रनौत का चुनावी रोड शो

बाड़मेर/जैसलमेर, (निर्स)। चुनाव प्रचार का अंतिम दिन होने के कारण बुधवार को बाड़मेर, जैसलमेर, बालोतरा लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी कैलाश चौधरी के समर्थन में फिल्म अभिनेत्री कंगना रनौत का तीनों जिला मुख्यालय पर रोड शो हुआ। कंगना रनौत सबसे पहले जैसलमेर जिला मुख्यालय पहुंची, जहां पर भाजपा प्रत्याशी कैलाश चौधरी और जैसलमेर विधायक छोट्ट सिंह भाटी सहित स्थानीय जनप्रतिनिधियों, भाजपा पदाधिकारियों कार्यकर्ताओं और बड़ी संख्या में आम जन के साथ रोड शो आयोजित हुआ।

हनुमान चौराहा से गड़ीसर तालाब तक निकले रोड शो का बाजार में जगह-जगह पर फूलों की बारिश से स्वागत किया गया। भारत माता की जय, वंदे मातरम, जय श्रीराम सहित मोदी-मोदी के नारों के साथ रोड शो में भाजपा कार्यकर्ता और बड़ी संख्या में आमजन



चुनाव प्रचार के अंतिम दिन भाजपा की स्टार प्रचारक कंगना रनौत ने बाड़मेर और जैसलमेर में रोड शो किया।

सम्मिलित हुए। भाजपा लोकसभा मॉडिया प्रभारी रमेश सिंह इंडा ने बताया कि बाड़मेर जिला मुख्यालय पर विवेकानंद सर्किल से शुरू होकर अहिंसा सर्कल, पालिका बाजार और मुख्य बाजार से होते हुए भाजपा कार्यकर्ता और हजारों की संख्या में आमजन की उपस्थिति रही। फिल्म अभिनेत्री कंगना रनौत और

की ओर से चुनावी रोड शो हुआ। रोड शो में नागौर से भाजपा की प्रत्याशी डॉ. ज्योति मिर्धा, बाड़मेर विधायक डॉ. त्रियंका चौधरी, भाजपा जिलाध्यक्ष दिलीप पालीवाल सहित बड़ी संख्या में भाजपा पदाधिकारी, कार्यकर्ता और हजारों की संख्या में आमजन की उपस्थिति रही। फिल्म अभिनेत्री कंगना रनौत की एक



कंगना रनौत, अंतर्राष्ट्रीय पहलवान द ग्रेट खली और भाजपा प्रत्याशी कैलाश चौधरी बालोतरा में रोड शो के लिए रवाना हुए। बालोतरा जिला मुख्यालय पर हुए रोड शो के साथ लोकसभा चुनाव प्रचार संपन्न हुआ।

जैसलमेर संवाददाता के अनुसार :- भाजपा की स्टार प्रचारक कंगना रनौत ने भाजपा प्रत्याशी कैलाश

चौधरी के लिए जैसलमेर में रोड शो किया। गाड़ी में कंगना रनौत के साथ भाजपा के बाड़मेर-जैसलमेर प्रत्याशी कैलाश चौधरी और राज्यसभा सांसद राजेंद्र गहलोत रहे। सम्पूर्ण मार्ग में जनता ने कंगना और कैलाश चौधरी पर फूल बरसाए। सम्पूर्ण जैसलमेर जय श्रीराम, अबकी बार 400पर और मोदी मोदी के जयकारों से गुंजायमान हो गया।

■ बाड़मेर में भाजपा प्रत्याशी कैलाश चौधरी के समर्थन में कंगना रनौत ने रोड शो किया

■ जैसलमेर में कंगना रनौत ने भाजपा प्रत्याशी कैलाश चौधरी के लिए वोट मांगे

कंगना रनौत, अंतर्राष्ट्रीय पहलवान द ग्रेट खली और भाजपा प्रत्याशी कैलाश चौधरी बालोतरा में रोड शो के लिए रवाना हुए। बालोतरा जिला मुख्यालय पर हुए रोड शो के साथ लोकसभा चुनाव प्रचार संपन्न हुआ। जैसलमेर संवाददाता के अनुसार :- भाजपा की स्टार प्रचारक कंगना रनौत ने भाजपा प्रत्याशी कैलाश